

今日12版

第153期 总第7965期  
统一刊号:CN51—0098  
邮发代号:61—85  
全年定价:450元  
零售价:2.50元

2014.6.13

星期五  
甲午年 五月十六  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/jrbs

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

## 有钱难买早知道 ——四川松涛实业集团董事长舒松涛印象

◎传奇的人生 平凡的人 ◎普通的着装 豪华的名片 ◎人民币是人民的币

P4



本期导读 Highlights

免费 Wi-Fi

掀起零售业营销暗战

越来越多的商家推出了免费 Wi-Fi,无密码,网速快,不限量……尽管免费,其中却蕴藏着巨大的营销利益。

P2

玩就玩大的

乐视体育世界杯营销过亿

目前,乐视体育世界杯营销收益已经过亿,在硝烟弥漫的世界杯营销大战中脱颖而出。

P3

世界杯点燃性感营销  
汉庭探索妙招独辟蹊径

世界杯来袭,足球美女,硝烟再起,谁在营销战里,挺起半边天,傲立球场?

P5

抢占品牌传播制高点  
劲霸男装再战世界杯

劲霸会通过传统媒体与新媒体、线上与线下传播资源的有机整合,再次让世界杯成为“劲霸时刻”。

P6

电商大鳄年中酣战  
户外品牌营销策略侧重不同

马上又到了京东“6·18”的时候,面对对手,阿里巴巴展开了双手互搏,一面是淘宝热捧世界杯,另一面天猫的“年中大促”锁定在6月16日——19日。

P6

营销策划的三重境界:  
魔鬼天使

广告策划有三重境界:第一重境界:魔鬼。第二重境界:天使。第三重境界:魔鬼天使。

P7

世界杯战火已燃

王老吉多元化营销助销

本届世界杯活动最大看点在于王老吉与腾讯达成的“Tips+竞猜”深度战略合作。

P8

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众平台  
二维码企业家日报社手机客户端  
APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。  
本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681  
028-68230659  
028-87344621

举报传真:028-87325242  
企业家日报社

新闻热线:028-87329226 87369123 投稿邮箱:378256665@qq.com 727804287@qq.com 电子邮箱:CJB490@SINA.COM 责编:方文煜 版式:黄健

## 习酒捐资千万为寒门学子圆梦“象牙塔” 2014“习酒·我的大学”大型公益助学行动全国启动



◎启动仪式现场。



受牌匾,并向贵州省青基会捐赠2014“习酒·我的大学”公益助学金1000万元,涂妍代表省青基会接受捐赠。

陈鸣明、张德芹、杨仁远、肖明龙共同为2014“习酒·我的大学”大型公益助学行动揭幕,开启2014“习酒·我的大学”的扬帆之旅。

“习酒·我的大学”大型公益助学行动是共青团贵州省委、省青基会、习酒公司2006年共同创立的公益品牌,也是贵州省第一个对省外输出的公益品牌。近年来,随着公司的发展,“习酒·我的大学”规模也在逐渐扩大,10万、60万、200万、1000万、1500万、2300万……

截至2013年,已捐资逾5400万元资助贫困大学生近8000名。今年,公司将出资1000万元,并积极联合诸多公益合作伙伴,帮助更多家庭经济困难的学子圆梦大学,让他们共同享有梦想成真的机会。

予了高度评价。他说:公益,因坚持而美丽,公益,因坚持而不凡。从2006年开始,习酒公司从来没有中止支持公益的善举。9年来,我们一起以“习酒·我的大学”助学行动为载体,积极联合社会公益机构、爱心团队,为青年学子特别是贫困学子搭建勤工俭学、社会实践、创业扶持等公益平台。我们将继续依托“习酒·我的大学”品牌,集合多方资源,感召社会更多爱心力量参与到公益助学活动中来。

9年公益路,9年助学情,秉承“厚德公益天下”的“君子之风”,“习酒·我的大学”公益助学行动充分彰显了贵州企业关心教育、支持教育、以民族振兴为己任的责任和担当。

张德芹讲话说:习酒是一个敢于担当、勇于担当的企业,自创始之日起就一直将履行社会责任、开展公益活动作为企业生存发展的基本要义,几十年来,习酒一直坚守并传承着回馈社会的君子品格,延续优良公益传统,

致力于服务地方经济发展,积极为百姓带来福祉。无论是面对自然灾害还是弱势群体,习酒公司都会尽最大的努力去支援、去帮助。2014年,习酒继续出资千万并联合全国各地经销商、爱心人士加入到善行队伍中,同时大规模招募志愿者参与活动,希望能将爱心的力量发挥到最大。张德芹呼吁:善行天下,大道无垠,让我们携起手来,让公益、公平的阳光温暖更多的社会成员,共创和谐社会。

受资助大学生代表、贵州师范大学大一学生龚佳会发言,感谢“习酒·我的大学”在最困难的时候帮助她,实现了她的大学梦想,同时也让她知道了如何感恩,怎样回报社会。她将努力学习,积极参与到更多的社会公益活动中去,让公益之光温暖更多的人。

启动仪式上,陈鸣明向公司颁发“贵州希望工程爱心企业”牌匾,并充分肯定了习酒为公益事业所做出的贡献,张德芹代表公司接

## 国家发改委、财政部等部门到新密观摩、研讨 县域新型城镇化建设新密模式获肯定



超前谋划部署,科学有序推进。该市成立了新型城镇化建设指挥部和专门工作机构,着力建立完善了组织、规划、政策、行动、建设、考评等“六个一”工作体系,综合协调、统筹推进全市新型城镇化建设。

坚持规划先行。按照城乡统筹、全域推进和远近结合、近期为重的理念,围绕“人在哪里居住、居住什么样的环境”、“产业在哪里布局、布局什么样的产业”等核心问题,编制完成了《新密市新“三化”协调科学发展空间布局规划》以及城镇体系、产业发展、交通道路、生态廊道等专项规划。城镇体系规划突出中心城区、新城的主体辐射作用,突出新市镇的“三化”协调、“四化”同步科学发展路子。

完善政策支撑。围绕拆迁安置、社区建

设、资金筹措、设施配套等具体问题,该市先后出台了一系列配套政策,市直21个职能部门出台了支持服务新型城镇化建设的具体措施,为加快推进全域城镇化进程提供全方位政策支持。

完善功能配套,统筹城乡发展。围绕城乡“公共服务均等化,基础设施一体化”,着力强化中心城区带动和新市镇承载功能,统筹配套新型农村社区公共服务设施,逐步形成城乡一体、资源共享、宜居宜业的协调发展新格局。

强化中心城区集聚带动地位。累计投资70.7亿元,实施溱水桥等基础设施项目42个,新二高、紧急医疗救援中心等公共服务项目12个,金博大、丹尼斯等商务商业项目17个。以城区东部“溱水路—密州大道”和西部“东西大街—长乐路”为轴线,规划建设双十字景观大道,溱水路东延、密州大道南延、长乐路南延等进展顺利,东城半岛、世纪凯旋山、红木文化博物馆、中广国际影视城等项目有序推进。特色商业街区规划面积1.51平方公里,以精品零售业和休闲娱乐业为主导,已建成面积1.1平方公里,规模企业达到20家。目前,中心城区建成区面积达25平方公里,聚集人口25万以上,辐射带动作用明显增强。

[下转 P3]

